



CIVILIZATION FROM ME ENJOYS SOUND ASTIR TO TAKE VACATION

# 城市文明的盛世 翡翠城的盛事

## —记“城市文明我先行暨翡翠汇启动仪式”盛况

10月29日,由山东省人大代表、鑫鹏集团董事长高庆余发起,聊城市精神文明建设委员会办公室、聊城市公安局交通警察巡逻支队主办,聊城鑫源泰房地产开发有限责任公司承办的“城市文明我先行”活动在翡翠城拉开了盛大的帷幕!

在欢快的迎宾音乐中,聊城市人大常委会第一副主任申长海,聊城市人民政府副市长白志坚,聊城市东昌府区区委副书记、区长孙孟来,聊城市东昌府区人大常委会第一副主任李兰芳,聊城市市委宣传部常务副部长、市文明办主任杜泽华,聊城市公安局交通警察支队支队长张金忠等二十多位领导来到了活动现场。

### 期望形成“文明走路、文明开车、做文明人”的城市文明新风尚

首先,聊城市东昌府区区委副书记、区长孙孟来为“城市文明我先行暨翡翠汇”启动仪式致开场辞,孙区长指出,本次活动旨在让市民在红绿灯下讲文明,在斑马线上知荣辱,引导形成讲文明、树新风、促和谐的良好氛围,增强市民文明交通安全意识,形成“文明走路、文明开车、做文明人”的城市文明新风尚。

孙区长宣布本次活动正式开始,全场起立,庄严的国歌奏响,翡翠城物业公司的旗手迈着整齐的步伐升起了中华人民共和国国旗,象征和谐盛世的和平鸽在翡翠城起飞,在蓝天白云间自由飞翔。

作为主办单位,聊城市市委宣传部常务副部长、市文明办主任杜泽华女士对本次“城市文明我先行”文明交通志愿者给予了大力赞扬,她倡导更多的人加入到志愿者行列里来,携手共建城市文明。

聊城市公安局交通警察支队支队长张金忠对交警支队在治理交通不文明行为专项行动上取得的成绩向在场领导和市民做了通报,作为主办单位,张队长对下一步致力于建设更文明的聊城城市交通环境的措施做了部署。

### 象征文明之火的火炬传递仪式开始 向志愿者团队授旗仪式开始



聊城市人民政府副市长白志坚对这次“城市文明我先行”启动仪式作了重要讲话和指示,他指出,只是一个开始,以后各级主管部门、企事业单位、志愿者团队、全体市民应携手并肩以身作则,争做文明交通人,同心协力致力于文明建设,让文明风尚逐渐融入到市民日常生活中,形成了“人人要文明,人人创文明”的良好氛围。群策群力创文明聊城,同心同德建和谐家园。



魔力球打开,礼仪手持火炬出现,白市长为聊城的城市文明建设点燃了文明之火。为鼓励本次活动发起人山东省人大代表、鑫鹏集团董事长高庆余对城市文明建设做出的贡献,白市长将火炬首先传给了高庆余先生,高庆余先生郑重的将火炬传给了我们的志愿者团队代表,希望我们的志愿者团队能让文明之火在聊城烧的更旺。

聊城市东昌府区凤凰工业园党委书记段林祥向我们的志愿者团队授旗,期望志愿者团队作为聊城城市文明建设的奉献者,能把文明盛事做好、做大。

同时,省人大代表、鑫鹏集团董事长高庆余向全体市民发出倡议:齐心协力,共同参与城市文明建设,共建水城美好的明天!

### 与会领导对鑫源泰房产和翡翠城项目 一直致力于打造城市文明社区给予高度肯定

对承办本次“城市文明我先行”盛会的聊城鑫源泰房产,与会领导给予了充分肯定,并号召广大企业向鑫源泰房产学习,领导对翡翠城项目,一直致力于打造城市文明社区也给予了高度肯定和赞扬。

### 著名歌星任静、付笛声为翡翠汇揭幕 翡翠汇盛大启动

在现场近4万人的热切期盼中,任静、付笛声夫妇来到了活动现场,

这对全国知名的爱心夫妇,为翡翠城的业主带来的美好的祝福,他们与鑫源泰房产总经理李庆军先生、鑫源泰房产副总经理翡翠城项目经理张力女士共同为翡翠汇成立揭幕。

《知心爱人》、《众人划桨开大船》等脍炙人口的经典曲目,把现场气氛推向了高潮,与会嘉宾、翡翠城的业主们都在歌声中久久沉醉。



### 翡翠汇,聊城领先的客户俱乐部 汇集万千,让爱传承

翡翠汇是鑫源泰房产和翡翠城项目搭建的一个客户与企业、客户与项目、客户与社会各界、客户与客户以及企业与社区各界优质资源沟通联系的平台,为客户提供全程服务,为会员理想生活的实现提供全力支持。

目前翡翠汇这一聊城领先的客户组织,已经携手振华量贩,实现了双方会员互享双倍积分的特权,已经联手顺屹家居,会员装修置家优先享受最低折扣,并且翡翠汇会员在鑫源泰房产旗下开发项目置业,将始终享受会员积分优惠。

### 主办单位向任静、付笛声夫妇, 山东电视台主播书匀颁发义务宣传员聘书



象征文明之火的火炬传递回现场,火炬手、旗手、翡翠城获奖业主与任静、付笛声夫妇共同合影

最后,主办单位领导,中共聊城市委宣传部常务副部长、文明办主任杜泽华女士,聊城市公安局交通警察支队支队长张金忠向著名艺人任静、付笛生夫妇和山东电视台主持人书匀,颁发“文明宣传员”聘书,期望他们与聊城人民一起,共同把聊城的城市文明建设推向新的高潮。



贵宾专线 / 0635-5084567 / 5086789

开发商 / 聊城鑫源泰房产开发有限公司 项目地址 / 聊城市东昌府区 (凤凰里翡翠城)  
接待中心 / 南环路与这一路交叉路口南行 200 米路东